
４月２４日、山口市のセントコア山口で、１２８会員（４月２４日現在）の内１１３会員

（うち委任状５８）が出席し、「第５回山口県集落営農法人連携協議会通常総会・研修会」

を開催しました。通常総会では、４つの議案全てを満場一致で承認した後、平成２４年度山

口県集落営農法人優良経営体表彰や新役員の報告を行いました。研修会では、実践報告やノ

ウハウＢＯＯK に係る説明等を行いました。

●開会あいさつ●

●来賓祝辞●
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  編集局 ＪＡ山口中央会

第５回山口県集落営農法人連携協議会通常総会・研修会 開催

＜＜通常総会 次第＞＞

１．開会

２．開会挨拶

３．来賓祝辞

４．出席法人数報告

５．議長選出

６．議事

７．平成２４年度山口県優良経営体表彰

８．閉会

『今年は、多様化する集落営農法人の取り組みを支援す

るため、地域法人協議会における活動を強化していきた

いと考えております。

また、昨年度約５０法人が立ちあがるなど、集落営農

法人は今後の山口県農業の発展には欠かせない存在と

なっており、引き続き、山口県農業を牽引していく組織

としてがんばっていきましょう。』

山口県農林水産部

部長の北野常盤様、Ｊ

Ａ山口中央会会長の

山本伸雄様よりご祝

辞をいただきました。

田中前会長

北野部長 山本会長

総勢約１３０名が集まった通常総会



●議事●

●平成２４年度山口県集落営農法人優良経営体表彰●

●新役員紹介●

●研修会：①開会挨拶●

以下の４つの議案について審議し、原案どおり承認されました。

【第１号議案】平成 24 年度活動報告および収支決算について

【第２号議案】平成 25 年度活動計画および収支予算について

【第３号議案】平成 25 年度会費について

【第４号議案】規約の変更について

今年度は新たに、「各地域法人協議会との共催による

地域の課題を反映した検討部会の開催」、「若手法人就業

者の仲間づくりを支援するサークルの創設・活動支援」、

「情報発信の強化に向けた定期的な検討会の開催」を実

施することとしております。

優れた法人経営を行うとともに、協議会活動並

びに地域農業の維持・発展に貢献し、他の範にな

ると認められた３法人を表彰しました。

  【県知事賞】・・・・・（農）七日町営農組合

  【中央会会長賞】・・・（農）ファーム上ゲ

  【協議会会長賞】・・・（農）吉見ファーム

議事の様子

県知事賞受賞の様子

新役員の紹介を行いました。今年度より、以下の新役員で協議会を運営してい

きます。

  【会 長】山本 勉生［（農）うもれ木の郷 代表理事、ＪＡあぶらんど萩］

  【副会長】槇本 正男［（農）あいさいの里 代表理事、ＪＡ南すおう］

  【監 事】齋藤 宏爾［（農）石束・不動寺原 代表理事、ＪＡ山口宇部］

山本新会長

『協議会の活動については、皆様の声を聞きながら進

めていきたいと考えています。また、前会長の信条を

引き継ぎ、今年度も「自ら考え、自ら行動する」を掲

げ、まさに各法人がそれぞれの舞台で主役となるよう

な協議会活動を目指してまいります。』



●研修会：②実践報告●

●研修会：③ノウハウＢＯＯＫの説明●

●研修会：④地域法人協議会活動計画の発表●

（農）七日町営農組合の眞鍋喜久夫代表理事より、「人の和・地域の輪 活

かすのはいつ？今でしょう！」と題して、実践報告

をいただきました。

眞鍋代表は、非農家の労力の活用、地域の子供を

対象としたイベント開催など自治会全員参加型の法

人運営（地域に開かれた法人運営）について話され

ました。
眞鍋代表理事

当日配布したノウハウＢＯＯK について、事務

局より説明しました。

このノウハウＢＯＯＫは、これからの検討部会

・課題別検討会で活用し、今後、会員が保有する

ノウハウを付け加えることで、内容を充実させて

いきます。 協議会事務局

各地域法人協議会事務局より、今年度の重点活動内容について報告をい

ただきました。今後、更に地域ごとに検討・協議していただき、活動内容

に応じて、本協議会より活動支援金を支払うこととしております。

地域法人協議会事務局

ＪＡ山口中央会専務理事の中村滋様から「新しく

設置した総合戦略本部を中心に、引き続き法人支援

に努めてまいります。」とご挨拶がありました。

中村専務理事


